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Ctené kolegyne, milí kolegovia, mladí akademickí pracovníci, 

dovoľujem si Vás v mene riešiteľského kolektívu projektu VEGA pod názvom „Normatívna a 
aplikačná rezistencia vnútroštátneho právneho poriadku pred nadnárodnými, medzinárodnými 
a mimoprávnymi vplyvmi“ pozvať na konferenciu mladých akademických pracovníkov pod 
názvom:  

„Právne transplantáty – zlyhania orgánu alebo organizmu?“ 

ktorá sa uskutoční v dňoch 3.- 4. júna 2010 v priestoroch Právnickej fakulty UPJŠ v Košiciach. 

Cieľom konferencie je vytvoriť mladým akademickým pracovníkom priestor pre menej 
formálnu, ale o to aktívnejšiu diskusiu, výmenu skúseností a poznatkov, vzájomné inšpirácie ako 
aj nadviazanie či posilnenie kontaktov pre ďalší vedecký výskum a spoluprácu v priateľskom 
duchu a atmosfére. Výstupom z konferencie bude v závislosti od homogénnosti jednotlivých 
výstupov buď monografia, alebo recenzovaný zborník príspevkov, vydaný v tlačenej 
a elektronickej podobe (http://www.upjs.sk/pravnicka-fakulta/publikacie-zborniky-
zverejnenia/). 

Konferencia predstavuje úvodné podujatie v rámci riešenia vyššie uvedeného projektu, ktorého 
cieľom je preskúmať dôvody, mechanizmy a účinok rezistencie vnútroštátneho právneho 
poriadku, ako schopnosti vnútroštátneho právneho poriadku aktívne sa brániť proti vonkajším 
vplyvom a snahám o unifikáciu, harmonizáciu alebo iba implementáciu právnych riešení 
majúcich pôvod v cudzom právnom poriadku. Predpokladáme, že rezistencia vnútroštátneho 
práva môže byť vedomá, kedy normotvorca, alebo orgán aplikujúci právo sa vedome vyhýba 
dôsledkom implantátu (vnútroštátny právny poriadok ako akási bašta odporu) alebo nevedomá, 
inherentne zakódovaná v právnom poriadku (môžeme hovoriť o akomsi imunitnom systéme 
vnútroštátneho práva). Cieľom projektu je taktiež rozlíšiť medzi normatívnou a aplikačnou 
rezistenciou právneho poriadku. Tým bude možné určiť, za akých podmienok odmietne 
vnútroštátne právo predmetný transplantát už na normatívnej úrovni, a kedy až na aplikačnej 
úrovni. 

Radi privítame originálne, doteraz nepublikované štúdie, príspevky, úvahy či diskusné 
príspevky mladých akademických pracovníkov týkajúce sa neúspešnej snahy 
transplantovať riešenie zahraničného (alebo medzinárodného) právneho poriadku do 
vnútroštátneho právneho poriadku. Vzhľadom na skutočnosť, že akademická spisba je 
plná (p)opisov existujúcich právnych transplantátov a skúmaní, ktorý právny 
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transplantát funguje, budú osobitne vítané práve príspevky (resp. prípadové štúdie), 
ktoré sa neobmedzia iba na porovnanie zahraničnej a domácej právnej úpravy, ale 
v ktorých bude venovaný priestor rozboru, prečo konkrétny právny transplantát 
v tuzemskom práve zlyháva.  

Úvodné prednášky na tému „Koloběh právních transplantátů“ a „Harmonizácia a unifikácia 
súkromného práva v Európe – umelé implantáty“ prednesie JUDr. Bohumil Havel, PhD. 
z Právnickej fakulty Západočeskej univerzity v Plzni a JUDr. Kristián Csach, PhD., LL.M. 
z hosťujúcej fakulty. Predbežný program konferencie bude postupne zverejňovaný na stránkach 
Ústavu európskeho práva Právnickej fakulty UPJŠ v Košiciach, v sekcii oznamy: 
(http://www.upjs.sk/pravnicka-fakulta/ustav-europskeho-prava/oznamy/).  

Veríme, že sme Vás inšpirovali k návšteve Košíc a účasti na pripravovanej konferencii. Týmto si 
Vás v záujme skorej prípravy programu a zdarného priebehu konferencie dovoľujem požiadať 
o informáciu ohľadne Vašej účasti na konferencii a téme príspevku, a to do 30. apríla 2010 
emailom ktorémukoľvek členovi organizačného výboru. V prípade záujmu pomôžeme pri 
zabezpečení ubytovania či odvozu z letiska alebo stanice do miesta konania konferencie.  
 
S pozdravom a pozvaním do Košíc ostáva, 
        
 
    

JUDr. Kristián Csach, PhD., LL.M. 
Ústav európskeho práva 

Zodpovedný riešiteľ projektu 
 
 

 
 
Organizačný výbor konferencie: 
JUDr. Kristián Csach, PhD., LL.M.: kristian.csach@upjs.sk 
JUDr. Marcel Dolobáč, PhD.: marcel.dolobac@upjs.sk 
Mgr. Ľubica Širicová: lubica.siricova@upjs.sk 
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